

## 敬畏产业本质，探究储能高质量发展



9月22日，广东省电力行业协会新能源与储能专业委员会（以下简称“专委会”）携产业链伙伴莅临欣旺达动力科技股份有限公司（以下简称“欣旺达动力”）惠州基地进行参观考察和调研交流活动，旨在加强行业间的交流合作，探究推动广东省新能源和储能领域的高质量发展。

此次来访的成员单位包含了南方电网、广东省电力规划研究中心、广东电网有限责任公司电力科学研究院、中国大唐集团、中国华电集团等电力、能源行业的龙头企业。欣旺达动力副总裁王华文等高层热情接待了专委会一行，并与聚焦新能源、储能业务的各成员单位企业负责人进行了深入的交流与对话，各方均表示未来将共同推动新能源与储能领域的合作与发展。

参观考察期间，专委会成员深入了解了欣旺达动力的企业规模、业务版图和技术发展水平。作为一家集电芯、模组、BMS和PACK产销研于一体的全球领先的综合性新能源科技企业，欣旺达动力致力于为新能源行业提供具有竞争力、场景化的动力电池解决方案及储能电芯。依托领先技术、极致智造、超高品质、可靠交付、开放合作、大客户服务经验六大核心竞争优势，欣旺达动力已获得了海内外众多知名客户认可，实现了为全球一流新能源企业的批量供货。

目前，欣旺达动力逐步打造了包括惠州在内的十大产业基地，拥有强大的研发团队和先进的生产设备，其电池产品在电动汽车、电力储能等领域具有广泛应用前景。专委会对欣旺达动力的研发实力和技术成果给予了高度评价，并就企业间未来的合作发展表达了浓厚的兴趣。

在交流环节，专委会还与欣旺达动力的储能业务团队进行了技术交流，就新能源与储能领域的行业趋势、政策法规、技术创新等议题展开了深入讨论。面对白热化的市场竞争，欣旺达动力如何保持在国内第五，全球第九的核心竞争优势，产业链伙伴对此充满好奇。

欣旺达动力王华文副总裁分享到，做企业要保持对产业的敬畏之心，要将上亿颗的电池要做到一颗都没有问题，这里面靠的是沉淀。欣旺达动力依托母公司近30年的锂电池经验，从3C电池，到动力电池，再到储能，这里面的技术经验、制造工艺、制程管控、对产品全生命周期的管理都有深厚的行业沉淀和经验累积。

专委会对此表示肯定，双方代表均表示，广东省在新能源与储能领域具有独特的区位优势和政策支持，未来各方加强合作，将有望推动广东省新能源与储能事业的快速发展。

本次参观考察调研活动，不仅加深了广东省电力行业协会新能源与储能专业委员会对欣旺达动力的认知和了解，也为双方后续的合作奠定了坚实基础。未来，双方将在更多领域展开合作，推动新能源与储能事业的发展，为广东省的新能源产业和经济社会可持续发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/201313.html>